

Zápis č. 9/2018-2019 ze zasedání kolegia děkana dne 21. 1. 2019

MU-IS/16936/2019/845457/PrF

Přítomni:

děkanka: doc. Selucká, tajemnice: Ing. Přikrylová, proděkan: doc. Kotásek, doc. Škop, prof. Kalvodová, dr. Jurníková, doc. Radvan, předseda AS PrF MU dr. Vyhnánek.

Hosté:

členové Katedry Pracovního práva a sociálního zabezpečení: dr. Stránský, dr. Horecký, doc. Galvas, dr. Komendová, dr. Springinsfeldová, dr. Hrdličková, dr. Machálek.

Omluveni: prod. Svatoň

21. 1. 2019

Program:

1. Kontrola úkolů
2. Koncepce a organizace výuky pracovního práva a práva sociálního zabezpečení – jednání se členy katedry
3. DSP – příprava akreditace – prod. Kalvodová
4. Různé

Ad 1.**Kontrola úkolů**

-Harmonogram prací návrhu změn směrnice děkana č. 4/2013, o citacích dokumentů užívaných v pracích podávaných na Právnické fakultě Masarykovy univerzity – předložení návrhu - prod. Škop

Závěr: Úkol trvá, upravená verze bude předložena na kolegiu 4. 3. 2019.

-Nové webové stránky - prod. Radvan

Proděkan Radvan, podal krátkou zprávu k novému webu. Informoval, že aktuálně probíhá kontrola a testovací provoz.

Závěr: Úkol trvá, termín další zprávy na KD dne 4. 2. 2019.

-Zpracování a předložení předběžných návrhů programů maior a minor – děkanka

Závěr: Úkol trvá, tématu se bude věnovat první březnové KD za účasti doc. Šilhána.

-Jednání s ostatními proděkany právnických fakult v ČR – prod. Kotásek

Proděkan Kotásek sdělil, že nadále probíhají dílčí jednání, nicméně stále není znám způsob hodnocení výsledků VaV pro humanitní vědy. Z tohoto důvodu zatím nelze stanovit strategii a doporučení pro publikující. Právnické fakulty se i nadále budou účastnit projednávání nové metodiky u kulatého stolu.

Závěr: Úkol trvá, termín zprávy na KD 18. 3. 2019.

-Návrh směrnice děkana „O vyhlášení statutu ceny děkana za vynikající vědeckou publikaci“ - prod. Kotásek

Bod byl odložen na únorové kolegium.

Závěr: Úkol trvá.

-Stav diskusí o změnách ve studijních programech – prod. Škop, prod. Jurníková
Závěr: Tento bod nebyl projednán. Úkol trvá.

Ad 2.

Koncepce a organizace výuky pracovního práva a práva sociálního zabezpečení – jednání se členy katedry

Kolegium společně s členy katedry projednalo předložený písemný materiál viz příloha č. 1 (nezveřejněno), obsahující zhodnocení aktuálního stavu katedry z hlediska personálního zabezpečení a zajištění výuky. Katedra považuje za zásadní krok vypsání výběrového řízení na vedoucího katedry. Svá stanoviska a podněty vyjádřili postupně všichni přítomní členové katedry. Doc. Galvas uvedl, že výuka pracovního práva není problém, slabé místo katedry je sociální zabezpečení a vyjádřil potřebu posílení katedry 1 pracovním úvazkem.

Dr. Horecký poukázal na přínosnost a unikátnost katedry z hlediska propojení soukromého a veřejného práva a potřebu tuto unikátnost zachovat. Informoval kolegium, že zahájil kroky k přípravě habilitační práce.

Katedra požádala vedení fakulty o stanovisko, zda uvažuje o zachování katedry nebo je preferováno její sloučení s jinou katedrou.

Děkanka, společně s nastupujícím děkanem doc. Škopem, označili obor za perspektivní s tím, že preferují zachování katedry, pokud se jí podaří personálně a odborně stabilizovat, což je primárně úkol jejího vedoucího. Za současného stavu je preferováno vyhlášení výběrového řízení na vedoucího katedry, jehož hlavním úkolem bude personální stabilizace katedry. V případě, že se nepodaří místo vedoucího katedry obsadit, bude řešena i možnost začlenění katedry do jiných kateder.

Členové katedry za současné situace preferují, aby se vedoucím katedry stal doc. Galvas.

Závěr: Kolegium preferuje možnost zachování Katedry pracovního práva a práva sociálního zabezpečení a shodlo se na vyhlášení výběrového řízení na vedoucího katedry. Formát výběrového řízení (interní x otevřený) ještě společně prodiskutují stávající děkanka a nastávající děkan. Zpráva o postupu bude podána na následujícím kolegiu.

Ad 3.

DSP – příprava akreditace – prod. Kalvodová

Proděkanka Kalvodová uvedla, že příprava akreditace probíhá v souladu s harmonogramem. Všichni garanti již obdrželi potřebné podklady a pracují na nich. Je připraveno setkání garantů, na kterém budou vysvětleny poslední nejasnosti. Sdělila, že aktuálně řeší problematiku povinné zahraniční stáže a jejího financování.

Proděkan Škop avizoval předložení podmínek přijímacího řízení do nově akreditovaných doktorských programů v anglickém jazyce A₁ a požádal děkanku o jejich předložení na nejbližším zasedání senátu PrF MU. A současně bude předložena změna garantství jednoho z programů z doc. Kosaře na doc. Zbírala. Materiály budou předloženy AS PrF MU a VR PrF MU.

Závěr: Kolegium bere na vědomí zprávu o přípravě reakreditace programů DS a přípravě podmínek pro přijímací řízení.

Ad 4. **Různé**

Děkanka

-Sdělila k žádosti dr. Haply, týkající se zařazení nového předmětu „Encyklopedická práce“, že doposud nebyly předloženy požadované informace viz minulé kolegium.

Závěr: Zprávu podá proděkanka Jurníková na únorovém KD.

-Připomenula termín evaluačního rozhovoru PrF s vedením MU, který se uskuteční dle harmonogramu dne 18/2/19 ve 13.00 – 15.30 hod ve velké zasedací místnosti RMU. Podklady je třeba připravit a předat děkance do 31/1/19.

-Informovala, že obdržela návrh nominace na Cenu rektora MU v kategorii ceny: Cena za významný umělecký počín, týkající se divadelní hry Milada. Nominaci zaslal Mgr. J. Makovec, ředitel UC Telč, viz příloha č. 2.

Závěr: Kolegium návrh podpořilo a doporučilo děkance předložit nominaci rektorovi MU. Nominace bude zaslána na RMU prostřednictvím sekretariátu děkanky.

-Katedra občanského práva požádala o schválení externího vyučujícího Mgr. Richtera.

Závěr: Kolegium souhlasí.

-Informovala, že na zasedání akademického senátu dne 14/1/19 byla, mimo jiné, řešena nevhodnost kouření na schodech před fakultou s tím, že senátoři požadují oficiální zákaz. Tajemnice informovala, že oficiální zákaz by musel být řešen formou úpravy Provozního řádu PrF pod sankcí disciplinárního řízení nebo řešení v rámci pracovně-právních vztahů, což je nepřiměřené a téměř nevymahatelné. Navrhuje, aby se nejprve zkusila osvěta, represe až následně. Do aktivity osvěty by se měli aktivně zapojit zástupci studentů v senátu, jelikož jde primárně o podnět studentské komory.

Proděkan Kotásek

-Předložil kolegiu ke schválení Ediční plán Právnické fakulty MU 2019:

Učebnice, viz příloha č. 3,

Monografie, viz příloha č. 4.

Závěr: Kolegium doporučuje děkance oba předložené ediční plány odsouhlasit.

Proděkanka Jurníková

-Předložila kolegiu pro informaci materiál z Odboru pro kvalitu RMU „Možnosti dostudování pro studenty zapsané ve studijních oborech viz příloha č. 5 (nezveřejněno) a krátce okomentovala s tím, že další podrobnější informace předá na únorovém KD.

-Navrhla předložit senátu projednanou koncepci výuky teorie práva

Závěr: Kolegium doporučilo děkance předložit koncepci výuky Teorie práva na zasedání AS PrF dne 4/2/2019.

-Předložila „Návrh na zařazení nového předmětu do studijního plánu s názvem: Obhájce v trestním řízení. Předmět byl připraven v rámci realizace projektu FRMU.

Závěr: Kolegium souhlasí se zařazením předmětu do studijního plánu.

-Předložila návrh na přiznání stipendia členům divadelního spolku pod vedením dr. Štěpáníkové za vynikající reprezentaci fakulty.

Závěr: Kolegium souhlasí s přiznáním mimořádného stipendia.

Tajemnice

-Informovala, že byla připravena nová univerzitní šablona pro bakalářské a magisterské práce v novém vizuálním stylu MU a je možné ji začít ihned používat. V případě, že bude tato šablona využívána, je třeba upravit směrnici děkana č.7/2012.

Závěr: Kolegium souhlasí se zavedením univerzitní šablony s tím, že v letošním roce mohou studenti použít i předchozí verzi šablony, pokud v ní již připravují bakalářskou nebo diplomovou práci.

-Sdělila, že hospodářský výsledek za 2018 bude přibližně 2 599 tis. Kč, což zhodnotila velmi pozitivně.

Závěr: Vedení fakulty děkuje všem oddělením za spolupráci při roční uzávěrce.

Proděkan Škop

-Omluvil se ze zasedání KD dne 4/2/19 a požádal o přesunutí bodu „Uznávání zahraničního vzdělání“ na zasedání 4/3/19.

Závěr: Kolegium vzalo na vědomí.

Schválila: doc. Selucká

Zpracovala: ing. Hrušková

MUNI

Cena rektora Masarykovy univerzity – nominace

Kategorie ceny

Název kategorie ceny: **Cena za významný umělecký počin**
Podkategorie ceny¹:

Zpracovatel návrhu²

Jméno a příjmení vč. titulů: Mgr. Jaroslav Makovec
UČO: 241699
Kontaktní e-mail: makovec@rect.muni.cz

Základní identifikační údaje navrhovaného³

Divadelní hra Milada, Fakultní divadelní společnost PF MU
Jméno a příjmení vč. titulů: JUDr. Bc. Markéta Štěpáníková, Ph.D.
UČO: 210387
Pracoviště¹: Katedra právní teorie – Právnická fakulta, odborná asistentka
Studijní obor¹:
Kontaktní e-mail: Marketa.Stepanikova@law.muni.cz

Odůvodnění návrhu⁴

Divadelní hra Milada byla v předpremiéře uvedena 4. 11. 2018 v Univerzitním centru v Telči. Nejen forma, polodokumentární inscenace, a téma, 70 let od procesu s Miladou Horákovou, ale především nezvyklé pojetí a skvělé herecké výkony, v kombinaci s velmi působivým prostředím historického sklepního sálu univerzitního centra, vzbudily zasloužený zájem a ohlas diváků. Byla to skvělá reprezentace univerzity minimálně na hranici úrovně profesionálního divadelního souboru, který navíc si navíc vytkl vyšší cíl, než své diváky jen pobavit, a který tento cíl skvělým způsobem naplnil.

Telč

Datum: 17. 1. 2019


Jaroslav Makovec, ředitel UC Telč

Jméno a podpis vedoucího součásti MU

Seznam doložených příloh⁵:

<https://bit.ly/2DfddlV> (foto a video ke stažení)

¹ Vyplňuje se, pokud je relevantní.

² Kontaktní osoba, na kterou je možno se obracet pro případná doplnění.

³ V případě autorského týmu kopírujte strukturu dle potřeby.

⁴ Doporučený rozsah odůvodnění je cca 500 slov. Pokud dílo, počin, výkon atp., za který je zaměstnanec / student nominován na Cenu rektora, bylo již dříve oceněno, je třeba tuto skutečnost v návrhu uvést. Viz také [podrobné informace k soutěži](#).

⁵ Pro informaci o povinných přílohách návrhu viz [podrobné informace k soutěži](#). Uvádí se včetně seznamu příp. přiložených publikací.

Ediční plán Právnické fakulty MU 2019

UČEBNICE

Por.č.	Autor/editor	Název díla	Druh výstupu: tištěná/tištěná s CD/CD/e- publikace	Předpokládaný rozsah - počet stran rukopisu	Plánovaný počet výtisků	Pořadí vydání díla	Termín odevzdání rukopisu*	Rozlišení: určeno pro	Rozlišení: určeno pro jarní semestr/podzimní semestr/jarní i podzimní semestr
1	Miloš Večeřa (ed.)	Sociologické aspekty veřejné správy	e-publikace	200		1.	15.9.2019	Bc./Mgr./Bc.+Mgr. Mgr.	podzimní semestr
2	Jiří Kroupa	Srovnávací politologie	tištěná	180	100	2.aktualizované	31.3.2019	Mgr.	jarní semestr
3	Petr Průcha, Alena Kilková	Veřejné právo stavební	tištěná	150	100	2.	1.7.2019	mgr./bc+mgr.	jarní i podzimní
4	Jana Jurníková	Správní právo - zvláštní část	tištěná	250	350	1.	1.10.2019	Mgr.	jarní semestr
5	Jiří Malenovský	Mezinárodní veřejné právo	tištěná	250	600	8., v NIMU 1.	30.6.2019	Mgr.	jarní i podzimní
6	Milan Pekárek, Jakub Hanák a kolektiv	Pozemkové právo	tištěná	550	300	2.	1.9.2019	Mgr. + Bc.	podzimní (pro MP705) i jarní
7	Jan Horecký	Pracovní právo pro bakaláře	tištěná	200	300	1.		Bc.	

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 158/70, 611 80 Brno, Česká republika

* Termín odevzdání rukopisů by měl být plánován v souladu s potřebou učební pomůcky pro jarní nebo podzimní semestr.

Pro určení termínu, kdy potřebujete mít k dispozici hotovou výtiskovou knihu, je třeba připočítat cca 1 měsíc pro vyhodnocení rukopisu ediční radou PrF a vypracování recenzních posudků a dále Váš čas na zpracování případných výhrad recenzentů do rukopisu (recenze se týkají pouze prvních vydání učebnic, jejichž autoři nebo v jejichž autorském kolektivu nejsou docenti či profesori); po odevzdání finálního zrecenzovaného rukopisu pak dva měsíce na sazbu, korektury a tisk.

Ediční plán publikací Právnické fakulty Masarykovy univerzity pro rok 2019 byl projednán a odsouhlasen Ediční radou PrF na zasedání ER dne 18. 12. 2018 všemi přítomnými členy.

V Brně dne 21. 1. 2019

Zpracovala: Mgr. Jana Kledusová

Předkládá: doc. JUDr. Josef Kotásek, Ph.D., proděkan pro vědu a výzkum

Schvaluje: doc. JUDr. Markéta Selucká, Ph.D., děkanka

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 158/70, 611 80 Brno, Česká republika

2/2

T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz

Ediční plán Právnické fakulty MU 2019

MONOGRAFIE, SBORNÍKY

Poř.č.	Číslo zakázky	Autor/editor	Název díla	Druh díla (monografie, sborník)	Předpokládaný rozsah - počet stran rukopisu	Plánovaný počet výtisků	Pořadí vydání díla	Termín odevzdání rukopisu*	Rozlišení výstupu (katedrový projekt, GAČR atd.)
1		Markéta Štěpánková, Terezie Smejkalová, Martin Škop	Argumentation 2019	sborník	120	50 ks	1.	1.9.2019	SV
2	22/0135	Martin Škop (ed.)	Tvorba práva - empirické studie	kollektivní monografie	200-250	100	1.	září - říjen	GAČR
3		Pavel Kandalec, Zuzana Víkarská	DOUPĚ - Debátujeme o ústavním právu	sborník	150	e-sborník	1.	30.6.2019	
4		Naděžda Rozeňalová	Universal, regional, national - ways of the development of private international law in 21th century	sborník	200	100	1.	říjen	SV
5		David Sehnálek, Tereza Kyselovská, Naděžda Rozeňalová	Cesty evropského a mezinárodního práva	sborník	200	50	1.	květen	

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 158/70, 611 80 Brno, Česká republika

6	Ivana Jančářová, Jakub Hanák	Auta, auta, auta a životní prostředí	monografie	240	100	1.	1.4.2019	Výstup z konference Dny práva 2018
7	Eva Tomášková, Michal Radvan, Petr Mrkývka	The financial law towards challenges of the XXI century	sborník	500	200	1.	říjen	sborník z V. mezinárodní konference BALTICKA 2019
8	Johan Schweigl, Damian Czudek, Richard Bartes	Interakce práva a ekonomie 2019 - problémy česko-polské komparativistiky	sborník		100	1.	listopad	sborník ze IV. mezinárodního semináře akademiků a doktorandů
9	Pavel Koukal	Autorské právo, public domain a lidská práva	monografie	400	100	1.	leden	

* Termínem odevzdání rukopisu je méně než odevzdání díla ještě před zrecenzováním. Pro určení termínu, kdy potřebujete mít k dispozici hotovou výtiskovou knihu, je třeba připočítat cca 1 měsíc pro vyhodnocení rukopisu ediční radou PrF a vypracování recenzních posudků externími recenzenty a dále Váš čas na zpracování případných výhrad recenzentů do rukopisu; po odevzdání finálního zrecenzovaného rukopisu pak dva měsíce na sazbu, korektury a tisk.

Ediční plán publikací Právnické fakulty Masarykovy univerzity pro rok 2019 byl projednán a odsouhlasen Ediční radou PrF na zasedání ER dne 18. 12. 2018 všemi přítomnými členy.

V Brně dne 21. 1. 2019

Zpracovala: Mgr. Jana Kledusová

Předkládá: doc. JUDr. Josef Kotásek, Ph.D., proděkan pro vědu a výzkum

Schvaluje: doc. JUDr. Markéta Selucká, Ph.D., děkanka

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 158/70, 611 80 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz